
 

Názov dokumentu: Cyklobusy Orava a Liptov 
Dátum: 29. 05. 2024 
 
 

 

Strana 1 

2024/05/36/ZA  

Od 1. júna štartujú cyklobusy ARRIVA na Orave a Liptove, autobusy s nosičmi bicyklov 

budú premávať po troch trasách 

 

Dolný Kubín/Liptovský Mikuláš, 29. mája 2024 – Od soboty 1. júna začnú na Orave a Liptove premávať obľúbené 

cyklobusy vybavené nosičom bicyklov s kapacitou až šesť bicyklov. Oravský cyklobus prepraví cestujúcich z Trstenej 

na Zverovku alebo do Oravíc, ten liptovský štartuje z Liptovského Mikuláša s konečnou zastávkou na Štrbskom Plese. 

Službu zabezpečuje spoločnosť ARRIVA Liorbus v spolupráci so Žilinským samosprávnym krajom ako 

objednávateľom regionálnej autobusovej dopravy.  

 

Cyklobus na Orave bude premávať od 1. 6. do 29. 9. 2024 počas víkendov a od 1. 7. do 30. 8. 2024 aj počas pracovných 

dní. Trasu Trstená – Oravice a späť absolvuje trikrát denne počas pracovného týždňa a dvakrát denne počas víkendov 

a sviatkov. Na trase Trstená – Zverovka budú môcť cestujúci využiť počas víkendov až tri spoje obomi smermi a dva 

spoje cez pracovné dni. Na Liptove bude spoj premávať od 1. 6. do 29. 9. 2024 počas víkendov a dní pracovného pokoja, 

pričom trasu Liptovský Mikuláš – Štrbské Pleso obslúži trikrát denne v každom smere. 

 

„Orava a Liptov patria k regiónom s atraktívnou prírodou a kultúrou. Sme radi, že aj v tomto roku môžeme sprístupniť a 

ukázať krásy nášho kraja nadšencom cyklistiky.  Žilinský samosprávny kraj v spolupráci so spoločnosťou ARRIVA navrhol 

a prispôsobil trasy cyklobusov na základe preferencií turistov aj cyklistov, vďaka čomu môžu počas celého leta poznávať  

jedinečné miesta oboch regiónov. Zároveň náš kraj neustále investuje do rozširovania siete kvalitných cyklotrás a 

budovania prepojení. Príkladom je Vážska cyklotrasa, ktorá patrí medzi naše priority a po dokončení prepojí štyri 

samosprávne kraje,“ uviedla Erika Jurinová, predsedníčka Žilinského samosprávneho kraja. 

 

„Vďaka cyklobusu si budú môcť aj sviatoční cyklisti vyskúšať jazdu po najkrajších úsekoch Oravskej cyklomagistrály, na 

ktorú sa môžu napojiť v Oraviciach alebo na Zverovke. Tí, ktorí sa rozhodnú nasadnúť na cyklobus v Liptovskom Mikuláši 

a preskúmať zo sedla bicykla Liptov, si zase môžu zvoliť jednu z cyklotrás v okolí Liptovského Hrádku, Pribyliny, 

Vavrišova, alebo sa odviezť aj s bicyklom až do Vysokých Tatier. ARRIVA vníma cyklistickú dopravu ako doplnok 

k verejnej autobusovej či vlakovej doprave. Naším cieľom je vytvoriť v spolupráci s objednávateľmi verejnej dopravy 
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podmienky na to, aby cestujúci mohli hladko kombinovať autobus a bicykel,“ zdôraznila Jana Benčová, výkonná 

riaditeľka spoločnosti ARRIVA Liorbus.  

 

Na všetkých spojoch platia prepravné a tarifné podmienky spoločnosti ARRIVA Liorbus, a.s. Cena za prepravu jedného 

bicykla je 0,50 €. Na nosič je možné upevniť len bicykle, ktoré majú štandardnú šírku kolies a váhu max. 20 kg. Kvôli 

bezpečnosti odporúčame pri prevoze elektrobicyklov demontovať batériu. 

  

ARRIVA na Slovensku a vo svete  

Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v Slovenskej 

republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje mestskú, prímestskú, 

zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných bicyklov, tzv. bikesharing. 

ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 500 autobusov. Tvorí ju šesť dopravných 

spoločností, servisná spoločnosť a centrála.  

ARRIVA je popredným poskytovateľom osobnej dopravy v celej Európe, zamestnáva približne 35 500 ľudí a zabezpečuje približne 1,5 

miliardy prepravených cestujúcich v 10 európskych krajinách. S autobusmi, vlakmi, autokarmi, električkami, vodnými autobusmi, 

systémami zdieľania bicyklov a dopravnými riešeniami na požiadanie. ARRIVA hrdo spája ľudí a komunity bezpečne, spoľahlivo a 

udržateľne, pričom tieto služby poskytuje každý deň lepším spôsobom. ARRIVA pôsobí v Českej republike, Chorvátsku, Maďarsku, 

Taliansku, Holandsku, Poľsku, na Slovensku, v Slovinsku, Španielsku a Spojenom kráľovstve. 
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